
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２８年５月１９日(木) 午後２時３０分～午後４時 

２ 場  所 伊東市役所高層棟５階小会議室 

３ 出 席 者 １番 井上 靖史君  ２番 上村 昌延君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一 次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭 幼児教育課長 岸 弘美  

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 山下 匡弘  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会５月定例会を開会します。 

それでは議題に移ります。教議第６号「伊東市立保育園・幼稚園情報セキ

ュリティーポリシーの全部改定について」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：セキュリティーポリシーレベルＡの中に就学支援委員会の記録が入っ

ていないが、入れた方が良いのではないか。 

岸幼児教育課長：ご指摘のとおり近年、就学支援を要する園児の数が増加し

ており、教育委員会との情報のやり取りも頻繁に行われているため、現場と

再検討することとしたい。 

委員長：システム管理業者は専門に雇っているのか。 

岸幼児教育課長：パソコンリースの委託業者が保守点検も兼ねている。 

委員長：その他意見、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 



  それではこの件についてお諮りします。教議第６号「伊東市立保育園・幼

稚園情報セキュリティーポリシーの全部改定について」は原案どおり承認し

てよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第６号については原

案どおり承認されました。 

 続きまして教選第１号「伊東市市史編さん委員の委嘱について」説明をお

願いします。 

 （冨士生涯学習課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教選第１号「伊東市市史編さん委

員の委嘱について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教選第１号については原

案どおり承認されました。 

 続きまして報告事項に移ります。教報第４号「平成２９年度伊東市教育機

関職員採用試験について」説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）  

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：２次試験の性格・適応性検査は誰が診断するのか。 

鈴木次長兼教育総務課長：性格・適応性検査はマークシート方式であり、コ

ンピューターが診断を行う。 

委員長：その他意見、質問等はございますか。 



 （意見・質問なし） 

  質問等ないようですので、続きましてその他の事項へ移ります。その他の

事項「各課報告について」説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

育英奨学金の選考委員会を開催した結果、大学生に給付１人、貸与２人、

高校生に給付１人、貸与１人の決定を行った。次に第２回適正配置規模検討

委員会を６月２３日に開催することとした。詳細については６月の定例会で

お知らせをする。 

 委員長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

 話題となっている組体操については静岡県から基準が示された。タワーに

ついては高さ２段、ピラミッドは３段までとした。これに従い市内各小学校

へ指導を行った。次に全国学力学習状況調査についてである。４月１９日に

全国一斉で実施された。正式な結果が来るのが８月であるため、早期対応と

して一部の自己採点を実施した。今後、データを分析して６月上旬には周知

できる。また、８月の正式な結果を受け、検討委員会で対策等を検討し、ま

とめたものをリーフレットとして配布する。全国体力運動能力等調査につい

ては２学期に実施する。 

次に問題行動についてである。４月の小学校の問題行動は昨年度より多少

増加しており、中学校は昨年と同程度である。特徴としてはネットを介した

トラブルが発生している。防ぐためには周囲の人による観察が必要である。

不登校については原因が多岐にわたっているが、個々の理由をしっかり把握

し、解消率を上げていきたい。 

委員長：その他、何かございますか。 



 岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

 ゴールデンウィーク中の保育園の利用者数については計９５７人であった。

５月６日から開始した宇佐美・八幡野幼稚園の預かり保育の本日までの利用

者数は計１０３人である。今後３歳児の預かり保育も始まっていくと、利用

者数は増加すると思う。 

委員：ゴールデンウィークの預かり保育についてであるが、職員１人当たり

が受け持つ園児数に格差があるが、どういった理由があるのか。 

岸幼児教育課長：子どもの年齢によって、１人の職員が対応できる人数が決

まっているので職員１人当たりの園児数が少ない所は園児の年齢が低い場合

である。 

委員長：その他、何かございますか。 

 冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 ５月１９日にいでゆ大学が、５月２１日に小学生のふるさと教室が、５月

２６日に楽しく学ぶ子育て講座が開講する。いでゆ大学が計５６人、ふるさ

と教室が２１人、子育て講座が１３人の受講者で実施する。今年も７月１日

に夏の市民一斉あいさつ運動を実施するので委員の皆様のご協力をお願いし

たい。 

 

 

委員長：今後の日程について確認します  

  ６月の定例会については６月２４日（金）午後２時３０分から 

  ７月の定例会については７月２８日（木）午後２時３０分から  

 

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会５月定例会を終了しま



す。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

委員長  井 上 靖 史 

 

委 員  上 村 昌 延 

 

 書 記  日 吉 直 樹 


